
Numer sprawy: RIiGK.271.18.2021 

 

Bobowa, 2021–11-25 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. 

 

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia informujemy: 

 

 

Pytanie 1 

Prosimy o weryfikację wymagań dotyczących klawiatury. Wg naszej wiedzy, nie produkuje się 

klawiatur bezprzewodowych z podświetleniem klawiszy, tym bardziej na jedną baterię AA (czy 

nawet kilka baterii). Podświetlenie zużyłoby taką baterię w kilka godzin.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia zapis w specyfikacji technicznej klawiatury w zał. nr 1.4 do SWZ, tj. Opis 

parametrów technicznych klawiatury w wierszu łączność: było – bezprzewodowa, jest – 

przewodowa. 

 

Pytanie 2 

W specyfikacji dotyczącej komputera, Zamawiający usunął zapis dotyczący 4 portów 

DysplayPort, które nie występują w komputerze ze zintegrowaną kartą graficzną. Zamawiający 

jednak pozostawił zapis dotyczący portu DVI-D, który też nie występuje w wymaganej 

konfiguracji. Prosimy o poprawienie specyfikacji. Sugerujemy również, by nie opierać się                    

o parametry podane w znanych sklepach komputerowych, gdzie często znajdują się błędy. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla ze specyfikacji technicznej dotyczącej komputera zapis  DVI-D (karta 

graficzna) - 1 szt. w panelu Wbudowane Złącza w panelu tylnym. 

 

 

Pytanie 3 

Kto będzie odbiorcą końcowym (użytkownikiem) sprzętu z niniejszego postępowania? Czy 

będzie to jednostka edukacyjna? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że odbiorcą końcowym będzie Urząd Miejski w Bobowej.     

 

 

Pytanie 4 

Czy zamawiający dopuści klawiaturę posiadającą w komplecie dowolną baterię/akumulatorek 

zapewniający poprawne funkcjonowanie? 

Klawiatura bezprzewodowa podświetlana zasilane 1szt AA, będzie krótko działać. 

 

 



Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia zapis w specyfikacji technicznej klawiatury w zał. nr 1.4 do SWZ, tj. 

Opis parametrów technicznych klawiatury w wierszu łączność: było – bezprzewodowa, jest – 

przewodowa. 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

Kierownik Zamawiającego 

 

 

 

 

Do wiadomości: 

- wszyscy uczestnicy 
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